將敵人盡行殺滅

當 約書亞不斷的攻城掠地、處處 得勝之時,夏瑣王耶賓召集迦南諸 王,發動人數多如海沙的軍隊,要 與以色列人爭戰。因為敵軍的合縱 連橫,導致約書亞這位常勝將軍產



生恐懼之心。此時神對約書亞説,不要懼怕,我必將他們交付在以色列人的手裡。有了神的應許,約書亞盡了人的本分,依照神所吩咐的而行,將敵人盡行殺滅。

耶和華怎樣吩咐他僕人摩西,摩西就照樣吩咐約書亞,約書亞也照樣 行。凡耶和華所吩咐摩西的,約書亞沒有一件懈怠不行的。……於是國中 太平,沒有爭戰了(十一15、23)。

基督徒如何過得勝的生活?每天何能過著喜樂的日子?能否將隱藏於心中的情慾盡行殺滅?讓心中太平,不再受到情慾的攪擾。迦南諸王如同世上的情慾、人的血氣;當我們面對不如己意的事情,應當將怒氣盡行殺滅,還是任憑惱怒不停的發酵,還自認為合理呢?「聖靈與情慾相爭,是彼此相敵,使你們不能做所願意做的,但若被聖靈引導,就不在律法以下」(加五17-18)。

「凡屬基督耶穌的人,是已經把肉體連肉體的邪情私慾同釘在十字架上了。我們若是靠聖靈得生,就當靠聖靈行事。」(加五24-25),這是神給我們的應許。如同約書亞的得勝,有了神的應許,還要加上人的努力。只要我們對神有信心,立志遵行主的旨意,主必能幫助我們克制情慾,日日得勝有餘。



那和華對我說:你看得不錯,那和華的話又臨到我說:耶利